Deutsche Grammatik 2.0

Deutsche Gram matik einfach einfacher

Die Hochzeit des Jahres (3) — Der geplante Ablauf des Hochzeitstages.
Aktiv oder Passiv? Ergdnzen Sie die Verben in der richtigen Form.

Beispiel:  8.00 Uhr: Kate . (aufstehen)

8.00 Uhr: Kate steht auf.

09.30 Uhr: Kate in einer Hotelsuite von funf Stylisten und

. (schminken/frisieren)

11.50 Uhr: Kate ihr Hotel und per Rolls Royce zur

Westminster Abbey . (verlassen/fahren)

12.00 Uhr: Das Brautpaar ___ inderKirche____ .Das Brautpaar
___________ von 2000 Hochzeitsgasten__________ .DieTrauung___________bis
13.00Uhr____ . (eintreffen/erwarten/dauern)
13.15 Uhr: Das Brautpaar ___________ dieKirche ___________ Weil3e Tauben

und indenHimmel _____ . Das Paar
___________ in einer KutschezumPalast ___________ .(verlassen/freilassen/fliegen/fah-
ren)
14.25Uhr:DasPaar _____ sich am Balkon des Buckingham-Palasts _____
und ____ von hundertausenden Fans und hunderten Fotografen ____
(kiissen/fotografieren)
15.00 Uhr: Die Koéniginvon England ____ dasBrautpaar ___________ (empfan-
gen)
20.00 Uhr: Williamund Kate ____ zum Buckingham-Palast _____
Dort___________ der Empfang fiir 300 geladene Gaste _____ . (zurtickbringen/
stattfinden)
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